
18 марта.
Классная работа.
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Из двух дробей с одинаковыми 
знаменателями, больше та 
дробь, у которой числитель 

больше.



  

>

>

Из двух дробей с одинаковыми 
числителями, больше та дробь, 
у которой знаменатель меньше.





   



Черногор 

    





Денисова М.

    





Мкртчян 
Е.

      





Абельчак
ов

      





Тимохов 
И.

Правильные:                                          
Неправильные:

5 6 7





Вагнер 
И.

 

Задача.

Было – 
Потратил – 
Осталось  
--    

49 р.
 

? р.





9 : 0


